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ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

1ο   ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΟΤ 

ΧΟΛΙΚΟ ΕΣΟ 2023-2024  

 

ΕΙΑΓΩΓΗ 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του χολείου (άρκρο 37, Ν.4692/2020) 

επιδιϊκει να εξαςφαλίηει τισ προχποκζςεισ και τισ ςυνκικεσ που είναι απαραίτθτεσ για 

να πραγματοποιείται όςο καλφτερα γίνεται το ζργο του ςχολείου και να επιτυγχάνονται 

όςο γίνεται καλφτερα οι ςτόχοι που κζτουμε κάκε φορά ωσ ςχολικι κοινότθτα (μακθτζσ, 

εκπαιδευτικοί, άλλο επιςτθμονικό προςωπικό, βοθκθτικό προςωπικό, γονείσ/κθδεμόνεσ). 

Ο Κανονιςμόσ βαςίηεται ςτο ιςχφον κεςμικό πλαίςιο για τθν εκπαίδευςθ και τθ 

λειτουργία των δθμόςιων και ιδιωτικϊν χολείων, ενςωματϊνει αποδεκτζσ παιδαγωγικζσ 

αρχζσ και είναι προςαρμοςμζνοσ ςτισ ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ λειτουργίασ του χολείου και 

τα χαρακτθριςτικά τθσ τοπικισ ςχολικισ και ευρφτερθσ κοινότθτασ. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάχκθκε φςτερα από ειςιγθςθ τθσ 

Διευκφντριασ του χολείου, με τθ ςυμμετοχι των μελϊν του υλλόγου Διδαςκόντων και 

ενόσ εκπρόςωπου του υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων.  

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ με τθν ζναρξθ του ςχολικοφ ζτουσ 2023/24 

κοινοποιείται ςε όλουσ του γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται με τθν ζναρξθ του ςχολικοφ 

ζτουσ ςτθν ιςτοςελίδα του χολείου.  

Η ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ 

ςχολικισ μασ κοινότθτασ: τθσ διεφκυνςθσ του χολείου, των εκπαιδευτικϊν και του 

βοθκθτικοφ προςωπικοφ, των μακθτϊν, των γονζων και κθδεμόνων. 

Ο Κανονιςμόσ επικαιροποιείται ςε τακτά χρονικά διαςτιματα, μζςω τθσ 

προβλεπόμενθσ από τον νόμο ςυμμετοχικισ διαδικαςίασ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ, ζτςι ϊςτε να ςυμπεριλαμβάνει νζεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ, να 

ανταποκρίνεται ςτισ αλλαγζσ των ςυνκθκϊν λειτουργίασ του χολείου και τισ, κατά 

καιροφσ, αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν οργάνων του. 

 

 

ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΣΟΧΟΙ 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ, περιλαμβάνει όρουσ και κανόνεσ, 

κατανομι αρμοδιοτιτων και ευκυνϊν, δικαιωμάτων και υποχρεϊςεων, για όλα τα μζλθ 

τθσ ςχολικισ κοινότθτασ ζτςι ϊςτε να διαμορφϊνεται ςτο ςχολείο ζνα παιδαγωγικό και 

διδακτικό κλίμα που διευκολφνει τθν απρόςκοπτθ, μεκοδικι και αποτελεςματικι 
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λειτουργία του. Σαυτόχρονα, οι δυςκολίεσ και τα προβλιματα που προκφπτουν 

αντιμετωπίηονται από τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ ωσ προκλιςεισ και ευκαιρίεσ 

βελτίωςθσ, ανάπτυξθσ και ενδυνάμωςθσ παιδαγωγικϊν, διδακτικϊν και άλλων 

πρακτικϊν. 

Βαςικοί ςτόχοι του Κανονιςμοφ είναι οι μακθτζσ/μακιτριεσ να διαμορφϊςουν τθν 

προςωπικότθτά τουσ, να διαπαιδαγωγθκοφν με τον καλφτερο δυνατό τρόπο και να 

αποκτιςουν δεξιότθτεσ οι οποίεσ ζχουν βαςικό και κυρίαρχο ρόλο ςτθ μακθςιακι 

διαδικαςία και ταυτόχρονα αποτελοφν δεξιότθτεσ ηωισ, όπωσ θ δθμιουργικότθτα, ο 

αυτοζλεγχοσ, θ ςυναίςκθςθ τθσ ευκφνθσ, θ ςυνεργαςία, θ ενςυναίςκθςθ, ο αμοιβαίοσ 

ςεβαςμόσ, θ αλλθλοκατανόθςθ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, ο ςεβαςμόσ όλων ςε 

κοινοφσ ςυμφωνθμζνουσ κανόνεσ, θ περιβαλλοντικι ςυνείδθςθ, θ προςταςία τθσ υγείασ, 

κακϊσ και θ εδραίωςθ τθσ ιςότθτασ, τθσ αλλθλεγγφθσ και τθσ δθμοκρατίασ. 

Μζςω των ςυμφωνθμζνων αρχϊν/κατευκφνςεων του Κανονιςμοφ του χολείου 

μασ επιδιϊκεται: 

 Να εξαςφαλίηεται ζνα υποςτθρικτικό πλαίςιο για να πραγματοποιείται με επιτυχία το 

εκπαιδευτικό ζργο και θ απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

 Να καλλιεργείται κατάλλθλο κλίμα για τθν ανάπτυξθ τθσ προςωπικότθτασ του/τθσ 

κάκε μακθτι/μακιτριασ αλλά και όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

 Να διαςφαλίηεται θ ςωματικι και ψυχικι υγεία όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ. 

 Να δθμιουργοφνται οι ςυνκικεσ αξιοπρεπϊν και αποδοτικϊν ςυνκθκϊν διδαςκαλίασ, 

μάκθςθσ και εργαςίασ. 

 

 

ΚΕΝΣΡΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕ 
 

1. Προςζλευςη – παραμονή ςτο χολείο και αποχϊρηςη από αυτό. 

Η τακτικι φοίτθςθ των μακθτϊν χωρίσ κακυςτεριςεισ ςτθν άφιξθ, είναι βαςικόσ 

παράγοντασ για τθν πρόοδο των μακθτϊν. Η ελλιπισ φοίτθςθ και μάλιςτα χωρίσ ςοβαρό 

λόγο, δυςχεραίνει τθν πρόοδο τουσ και υπονομεφει το ςχολικό ζργο. Βαςικι προχπόκεςθ 

είναι θ ζγκαιρθ προςζλευςθ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο ςχολείο κακϊσ και θ τακτικι 

και ανελλιπισ φοίτθςθ αποτελοφν βαςικά ςτοιχεία τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ.  

 Οι μακθτζσ/μακιτριεσ προςζρχονται ςτο ςχολείο από τισ 8:00 ζωσ τισ 08:15π.μ. ςε 

δυο από τισ τρεισ ειςόδουσ του ςχολείου. το κτίριο ειςζρχονται όλοι/εσ οι 

μακθτζσ/τριεσ, ενϊ θ αποχϊρθςθ δεν γίνεται ταυτόχρονα για όλουσ τουσ μακθτζσ, 

αλλά με διαφορά μερικϊν λεπτϊν μεταξφ των τάξεων/τμθμάτων. 

 Η ϊρα προςζλευςθσ των φοιτοφντων ςτθν πρωινι ηϊνθ είναι 7.00 ζωσ 7.15 π.μ.. 

 Η προςζλευςθ των μακθτϊν/τριϊν αλλά και των γονζων (μόνο όταν οι δεφτεροι 

χρειαςτεί να ειςζλκουν ςτο ςχολείο) γίνεται αποκλειςτικά και μόνο είτε από τθν 
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καγκελόπορτα που βρίςκεται ςτθν είςοδο του κτιρίου, επί τθσ οδοφ Ανατολικισ 

Θράκθσ, είτε –κι αυτό μόνο για τθν ζλευςθ ςτισ 08:00 π.μ.- από τθν είςοδο του κτιρίου 

επί τθσ οδοφ Θουκιδίδου, ενϊ δεν κα χρθςιμοποιείται για κανζνα λόγο καμία άλλθ 

είςοδοσ του ςχολικοφ ςυγκροτιματοσ. 

 Για λόγουσ αςφαλείασ των μακθτϊν  αλλά και για τθν ομαλι λειτουργία του ωραρίου 

προγράμματοσ θ πόρτα κα κλείνει ςτισ 8:16 π.μ..  

 Όςοι/εσ μακθτζσ/τριεσ προςζρχονται με κακυςτζρθςθ (μετά τισ 07:16 π.μ. ι 08:16 

π.μ.), κα περνοφν υποχρεωτικά από το γραφείο τθσ Διευκφντριασ. Όταν διαπιςτϊνεται 

κατ’ επανάλθψθ κακυςτζρθςθ από ςυγκεκριμζνουσ/εσ μακθτζσ/τριεσ, ενθμερϊνονται 

οι γονείσ τουσ, οι οποίοι φζρουν τθν ευκφνθ τθσ ζγκαιρθσ προςζλευςθσ. Κακϊσ είναι 

αυτονόθτο ότι δεν πρζπει να διακόπτεται το μάκθμα, εξαιτίασ αυτϊν που 

κακυςτεροφν ςυςτθματικά, οφτε να ενκαρρφνεται θ άποψθ ότι μπορεί ο/θ 

μακθτισ/τρια να κακυςτερεί αναίτια, ο/θ ςυςτθματικά αργοπορθμζνοσ/θ κα 

ειςζρχεται ςτθν τάξθ του/τθσ μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ τρζχουςασ διδακτικισ ϊρασ.  

 Η προςευχι γίνεται ςτο προαφλιο του ςχολείου με ευκφνθ των εκπ/κϊν που 

εφθμερεφουν. ε περίπτωςθ δυςμενϊν καιρικϊν ςυνκθκϊν θ προςευχι 

πραγματοποιείται ςτθν αίκουςα κάκε τάξθσ. Αλλόκρθςκοι και ετερόδοξοι μακθτζσ 

ζχουν δικαίωμα να μθ μετζχουν ςτθν πρωινι προςευχι, οφείλουν όμωσ να 

βρίςκονται ςτο χϊρο του ςχολείου όςο αυτι διαρκεί ςεβόμενοι τουσ υπόλοιπουσ 

μακθτζσ που προςεφχονται. 

 το τζλοσ του 6-ωρου ςτισ 13.15, θ αποχϊρθςθ γίνεται: α) από τθν αυλόπορτα του 

ςχολείου επί τθσ οδοφ Αν. Θράκθσ, όπου αποχωροφν οι μακθτζσ των Βϋ Γϋ& Δϋ τάξεων 

και από τθν αυλόπορτα του ςχολείου επί τθσ οδοφ Θουκυδίδθ, από τθν οποία 

αποχωροφν οι μακθτζσ των Αϋ Εϋ & τϋ τάξεων υπό τθν επίβλεψθ του/τθσ 

εκπαιδευτικοφ που δίδαςκε ςτο αντίςτοιχο τμιμα τελευταία ϊρα. 

 Η αποχϊρθςθ των μακθτϊν γίνεται (μόνοι τουσ ι με ςυνοδεία) ςφμφωνα με τθ 

γραπτι διλωςθ που κατακζτουν οι γονείσ κθδεμόνεσ ςτθν αρχι τθσ ςχολικισ χρονιάσ. 

Οι μακθτζσ/μακιτριεσ δεν επιτρζπεται να αποχωριςουν από το χολείο πριν από τθ 

λιξθ των μακθμάτων, χωρίσ άδεια και χωρίσ ςυνοδεία. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ 

ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ, κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. αςκζνεια), 

ενθμερϊνεται ο/θ γονζασ/κθδεμόνασ για να παραλάβει το παιδί του/τθσ με ςχετικι 

ζντυπθ διλωςθ, που ςυμπλθρϊνει ςτο γραφείο τθσ Διευκφντριασ. 

 Οι μακθτζσ που ςυνοδεφονται κακθμερινά κατά τθν αποχϊρθςι τουσ δε φεφγουν 

ποτζ από το ςχολείο αςυνόδευτοι, αν ο κθδεμόνασ τουσ κάποια μζρα κακυςτεριςει 

παραμζνουν εντόσ κτιρίου υπό τθν επίβλεψθ τθσ Διευκφντριασ ι εκπαιδευτικοφ. 

 Κατά τθν ϊρα του μακιματοσ δεν επιτρζπεται ςε κανζνα μακθτι ν’ απομακρυνκεί 

από τθν αίκουςα για οποιονδιποτε λόγο, χωρίσ άδεια από τον εκπαιδευτικό τθσ 

τάξθσ. Επίςθσ κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων τθροφνται οι κανόνεσ που ζχουν 

ςυμφωνιςει τα μζλθ τθσ τάξθσ. 

 Επιςθμαίνεται ότι εάν δεν υπάρχουν λόγοι υγείασ ι ανωτζρασ βίασ κάκε απουςία 

μακθτι από το ςχολείο είναι αδικαιολόγθτθ. 
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 Είςοδοσ και παραμονι ςτον αφλειο χϊρο και ςτο διδακτιριο οποιουδιποτε 

προςϊπου εκτόσ των μακθτϊν και του προςωπικοφ του ςχολείου, δεν επιτρζπεται. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ που ςυνοδεφονται κακθμερινά κατά τθν αποχϊρθςι τουσ δε 

φεφγουν ποτζ από το ςχολείο αςυνόδευτοι και αν ο κθδεμόνασ τουσ κάποια μζρα 

κακυςτεριςει παραμζνουν εντόσ κτιρίου υπό τθν επίβλεψθ τθσ Διευκφντριασ ι 

εκπαιδευτικοφ. Πάραυτα οι ενιλικεσ που παραλαμβάνουν μακθτζσ/τριεσ κατά τθν 

αναχϊρθςι τουσ, τουσ περιμζνουν ζξω από τισ ειςόδουσ του ςχολείου και πρζπει να 

προςζρχονται ζγκαιρα για τθν παραλαβι τουσ. 

 Σονίηουμε ότι αποτελεί μεγάλο κίνδυνο για τθ ςωματικι ακεραιότθτα των 

μακθτϊν/τριϊν θ προςωρινι ςτάςθ οχθμάτων μπροςτά από τθν είςοδο του ςχολείου 

και θ επιβίβαςθ και αποβίβαςθ παιδιϊν χωρίσ ζλεγχο. υςτινεται θ πλιρθσ αποφυγι 

τθσ ςτάςθσ οχθμάτων τισ ειςόδουσ του ςχολείου. 

 Η ευκφνθ για τθν αςφάλεια των μακθτϊν/τριϊν μετά το ωράριο λειτουργίασ ανικει 

αποκλειςτικά ςτον γονζα ι κθδεμόνα. Οι γονείσ-κθδεμόνεσ είναι υποχρεωμζνοι να 

γνωρίηουν το ωράριο των παιδιϊν τουσ και να ενθμερϊνονται από τισ ανακοινϊςεισ 

του ςχολείου. 

 

2. υμπεριφορά μαθητϊν/τριϊν κατά το διάλειμμα 

 

 Όλοι/εσ οι μακθτζσ/τριεσ βγαίνουν υποχρεωτικά ςτθν αυλι του ςχολείου ςε όλθ 

τθ διάρκεια όλων των διαλειμμάτων (εκτόσ αν ο καιρόσ δεν το επιτρζπει) και δεν 

επιτρζπεται ν’ ανεβοκατεβαίνουν ςτο κτίριο κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ.  

 Οι αίκουςεσ κλειδϊνουν και δεν επιτρζπεται για κανζνα λόγο θ παραμονι τουσ 

ςτισ αίκουςεσ. Γι’ αυτό οι μακθτζσ/τριεσ κα πρζπει από πριν, να ζχουν φροντίςει 

ϊςτε να πάρουν το δεκατιανό, το νερό και, αν κρίνεται απαραίτθτο, τθ ηακζτα ι το 

μπουφάν τουσ.  

 Επιτρζπεται θ άνοδοσ ςτο ςχολείο μόνο για τθ χριςθ τουαλζτασ. Παραμονι εντόσ 

τθσ αίκουςασ δικαιολογείται για ςοβαρό λόγο και μόνο κατόπιν τθσ άδειασ από 

τον/τθν εκπαιδευτικό. 

 ε περίπτωςθ κακοκαιρίασ χϊροι παραμονισ των μακθτϊν ορίηονται οι αίκουςεσ 

διδαςκαλίασ και οι διάδρομοι (και θ ςάλα) των κτιρίων. τθν περίπτωςθ αυτι οι 

μακθτζσ/τριεσ προςαρμόηουν τθν ςυμπεριφορά τουσ ςτισ ςυνκικεσ του 

περιοριςμζνου χϊρου και επιτθροφνται από τον/τθ εκπαιδευτικό που δίδαςκε τθν 

προθγοφμενθ διδακτικι ϊρα ςυνεπικουροφμενοι από τουσ υπόλοιπουσ 

εκπαιδευτικοφσ.  

 Σο διάλειμμα είναι χρόνοσ παιχνιδιοφ και ανάπτυξθσ κοινωνικϊν ςχζςεων, αλλά 

και χρόνοσ ικανοποίθςθσ ςωματικϊν αναγκϊν. Οι μακθτζσ/τριεσ για οποιοδιποτε 

πρόβλθμα αντιμετωπίηουν απευκφνονται ςτουσ εφθμερεφοντεσ δαςκάλουσ που 

βρίςκονται ςτο προαφλιο. Μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι για μάκθμα προςζρχονται 

ςτθν αίκουςα χωρίσ κακυςτζρθςθ, ζχοντασ τελειϊςει το φαγθτό τουσ και 

τακτοποιιςει τισ ανάγκεσ τουσ. 
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 τα διαλείμματα που ςυμβαίνουν ςυνικωσ τα περιςςότερα ατυχιματα, τα 

παιχνίδια με μπάλα επιτρζπονται μόνο υπό τθν επίβλεψθ δαςκάλων και μόνο ςε 

κακοριςμζνα διαλείμματα από κακοριςμζνα τμιματα. το τμιμα που δθμιουργεί 

πρόβλθμα για τθν μπάλα ςε άλλουσ ι μεταξφ τουσ, αφαιρείται το δικαίωμα 

χριςθσ τθσ μπάλασ για ζνα μινα. Μετά επανεξετάηεται τυχόν αίτθμά του 

τμιματοσ, να τουσ επιτραπεί και πάλι θ χριςθ τθσ. 

 Η χριςθ κινθτϊν τθλεφϊνων μζςα ςτο χϊρο του ςχολείου απαγορεφεται (Απόφ. 

132328/ Γ2/7-12-2006 του ΤΠ.Π.Ε.Θ). Για οποιαδιποτε επικοινωνία μεταξφ γονζα 

και μακθτι, μποροφν και πρζπει να χρθςιμοποιοφνται τα τθλζφωνα του ςχολείου. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ δεν φζρνουν ςτο ςχολείο (οφτε ςε εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ ι 

εκδρομζσ) ζντυπα και θλεκτρονικά μζςα που δεν ςυνάδουν με τθν ιδιότθτά τουσ, 

οφτε όργανα, αντικείμενα ι προϊόντα επικίνδυνα ι αςυμβίβαςτα με τθ μακθτικι 

ιδιότθτα, κακϊσ και καμία ςυςκευι καταγραφισ βίντεο, εικόνασ, ιχου (π.χ. κινθτά 

ι τάμπλετ).  

 ε περίπτωςθ που μακθτισ/τριασ φζρει μαηί του κινθτό ι μθ επιτρεπόμενα υλικά, 

αυτά παραδίδονται ςτουσ εκπαιδευτικοφσ κι επιςτρζφονται με τθν αποχϊρθςθ 

του μακθτι/τριασ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ δεν χρθςιμοποιοφν προςωπικά αντικείμενα των 

ςυμμακθτϊν/τριϊν τουσ χωρίσ τθν άδειά τουσ. 

 Οι μακθτζσ/ριεσ για κανζνα λόγο δεν ειςζρχονται ςε άλλεσ τάξεισ, εκτόσ αν τουσ 

ζχει δοκεί ςχετικι άδεια. 

 

 

3. υμπεριφορά μαθητϊν/τριϊν – Παιδαγωγικόσ ςχεδιαςμόσ-διαχείριςη 

Αποκλίςεισ των μακθτϊν από τθ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά, τουσ κανόνεσ του 

ςχολείου, τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι του χολείου, από τον 

οφειλόμενο ςεβαςμό ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό, ςτθ ςχολικι περιουςία, ςτον 

ςυμμακθτι/τθ ςυμμακιτρια, πρζπει να κεωροφνται ςχολικά παραπτϊματα.  

Μθ αποδεκτζσ ςυμπεριφορζσ μακθτϊν με βάςθ τον Κανονιςμό Λειτουργίασ κα 

αντιμετωπίηονται από το ςχολείο, ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία και με γνϊμονα 

παιδαγωγικζσ αρχζσ, διαδικαςίεσ ςεβαςμοφ τθσ διαφορετικότθτασ και ςτρατθγικζσ 

ςυμπερίλθψθσ. 

Σα κζματα ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο χολείο αποτελοφν 

αντικείμενο ςυνεργαςίασ του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ, τθσ Διευκφντριασ τθσ ςχολικισ 

μονάδασ, του υλλόγου Διδαςκόντων/Διδαςκουςϊν και τον φμβουλο Εκπαίδευςθσ, 

προκειμζνου να υπάρχει παιδαγωγικι διαδικαςία πρόλθψθσ μζςω τθ προϊκθςθσ 

κετικϊν ςυμπεριφορϊν και αντίςτοιχα θ καλφτερθ δυνατι αντιμετϊπιςθσ ςτθν 

περίπτωςθ εμφάνιςθσ αρνθτικϊν.  
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ε κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ θ 

βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του παιδιοφ. 

 

4. Πρόληψη φαινομζνων Βίασ και χολικοφ εκφοβιςμοφ 

H ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ 

διαδικαςίασ πρόλθψθσ ι/και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, 

εξαναγκαςμοφ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ.  

Χαρακτθριςτικά του κετικοφ και υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ είναι ο αμοιβαίοσ 

ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, θ προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ με Φορείσ, θ 

ςυνεργαςία του χολείου με τθν οικογζνεια, κ.ά. 

 Ο/θ κάκε μακθτισ/τρια, εκτόσ από μζλοσ τθσ τάξθσ του, είναι μζλοσ τθσ ευρφτερθσ 

ςχολικισ ομάδασ και ςζβεται τθ γνϊμθ και τθν ιδιαίτερθ προςωπικότθτα των άλλων, 

χωρίσ να κάνει ειρωνικά ςχόλια και χωρίσ να προβαίνει ςε προςβλθτικι και 

κακόβουλθ κριτικι. Δεν χρθςιμοποιεί προςβλθτικζσ φράςεισ και φβρεισ και δεν αςκεί 

ςωματικι βία. Αν το ςχολείο αντιλθφκεί κάποιεσ από τισ παραπάνω ςυμπεριφορζσ, 

οφείλει να τισ διερευνιςει μζςα από τθ ςυηιτθςθ με τον/τθν μακθτι/τρια, τισ πικανζσ 

μαρτυρίεσ των ςυμμακθτϊν/τριϊν και τθν ενθμζρωςθ/ςυηιτθςθ με τουσ γονείσ όλων 

των εμπλεκόμενων μακθτϊν/τριων. Η βοικεια τθσ ψυχολόγου του ςχολείου ι των 

δομϊν του Διμου κεωρείται δεδομζνθ. Η ενθμζρωςθ του ςυλλόγου διδαςκόντων 

είναι απαραίτθτθ, ενϊ κατά περίπτωςθ μπορεί να ηθτθκεί θ βοικεια από τον 

φμβουλο Εκπαίδευςθσ ι/και να ενθμερωκεί ο φλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων. 

 Δεν αποκλείει κανζνα ςυμμακθτι/τριά του/τθσ από ομαδικζσ ι εκπαιδευτικζσ 

δραςτθριότθτεσ και παιχνίδια και δεν παρακινεί τρίτουσ για απομόνωςθ και 

περικωριοποίθςθ αυτϊν. 

 ε περίπτωςθ που δεν μπορεί να επιλφςει κάποια διαφορά με ςυμμακθτι/τρια, τότε 

ηθτά τθ βοικεια των εκπαιδευτικϊν (εφθμερεφοντεσ εκπ/κοί, δάςκαλοσ τθσ τάξθσ, 

Δ/ντισ). 

 Για αξιζπαινεσ πράξεισ και επιδόςεισ που πραγματοποιοφνται εντόσ ι εκτόσ ςχολείου 

από τουσ μακθτζσ, όπωσ ςυμμετοχι και διάκριςθ ςε ακλθτικοφσ αγϊνεσ, επιτυχία ςε 

διαγωνιςμοφσ, εκελοντικι βοικεια ςε δραςτθριότθτεσ του ςχολείου, παράδοςθ 

αντικειμζνων ι χρθμάτων κ.α., γίνεται ειδικι αναφορά και επιβράβευςθ τθσ 

προςπάκειασ και τθσ διάκριςθσ ενϊπιον ςυμμακθτϊν και εκπ/κϊν κατά τθν πρωινι 

ςυγκζντρωςθ. 

 Κάκε μακθτισ/τρια που βιϊνει ι αντιλαμβάνεται εισ βάροσ τρίτου φαινόμενα 

ςχολικισ βίασ ι εκφοβιςμοφ, οφείλει να το αναφζρει άμεςα ςτον/τθν δάςκαλο τθσ 

τάξθσ ι ςτον Διευκυντι ι ςε όποιον άλλον εκπαιδευτικό του ςχολείου εμπιςτεφεται. 
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5. χολικζσ Εκδηλϊςεισ - Δραςτηριότητεσ 

Σο χολείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, που ςτόχο ζχουν 

τθ ςφνδεςθ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν γνϊςεων 

των μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ 

ςε κοινωνικά κζματα.  

Οι ενδοςχολικζσ/εξωςχολικζσ εκδθλϊςεισ, οι ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ και θ 

ςυμμετοχι ςε καινοτόμα ςχολικά προγράμματα πρζπει να γίνονται με πρωτοβουλίεσ, 

ιδζεσ και ευκφνθ των ίδιων των μακθτϊν/μακθτριϊν, διότι ζτςι αυτοί/αυτζσ αιςκάνονται 

υπεφκυνοι/υπεφκυνεσ, αναδεικνφουν τισ ικανότθτζσ τουσ, τισ κλίςεισ τουσ, τα 

ενδιαφζροντά τουσ και το ταλζντο τουσ. Η ςυμμετοχι των μακθτϊν/τριϊν ςτισ ςχολικζσ 

δραςτθριότθτεσ είναι υποχρεωτικι. 

 Η δαπάνθ των διδακτικϊν επιςκζψεων και εκδρομϊν βαρφνει τουσ γονείσ των 

μακθτϊν. 

 Για τθ ςυμμετοχι ενόσ/μιασ μακθτι/τριασ ςε διδακτικι επίςκεψθ-εκδρομι απαιτείται 

χριςθ μεταφορικοφ μζςου, οι γονείσ κατακζτουν Τπεφκυνθ Διλωςθ για τθ ςυμμετοχι 

του παιδιοφ τουσ. 

 Ο ςχολικόσ κανονιςμόσ ιςχφει και ςτισ εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ–εκδρομζσ και 

ακολουκοφνται οι κανόνεσ του, αφοφ οι επιςκζψεισ-εκδρομζσ αποτελοφν 

αναπόςπαςτο κομμάτι τθσ ςχολικισ ηωισ. 

 

 

6. υνεργαςία χολείου - Οικογζνειασ - υλλόγου Γονζων/Κηδεμόνων 

Σο χολείο πρζπει να βρίςκεται ςε αγαςτι ςυνεργαςία με τθν οικογζνεια του μακθτι/τθσ 

μακιτριασ, με τον φλλογο Γονζων/Κθδεμόνων και Φορζων, των οποίων όμωσ ο ρόλοσ 

πρζπει να είναι διακριτόσ.  

 Κάκε φορά που δθμιουργείται κζμα το οποίο ςχετίηεται με ςυγκεκριμζνο 

μακθτι/ςυγκεκριμζνθ μακιτρια, ο πρϊτοσ που κα πρζπει να ενθμερωκεί ςχετικά 

είναι ο γονζασ/κθδεμόνασ, ο οποίοσ κα πρζπει να ςυνεργαςτεί με το χολείο. 

 Για κάκε διαφορά μεταξφ των μακθτϊν οι γονείσ οφείλουν να ενθμερϊνουν άμεςα 

τον υπεφκυνο δάςκαλο ι το Διευκυντι του ςχολείου. ε καμία περίπτωςθ δεν 

επιτρζπεται ςτο χϊρο του ςχολείου, γονζασ να ηθτιςει το λόγο, να επιπλιξει ι 

απειλιςει άλλο παιδί. 

 Οι γονείσ των μακθτϊν τθσ Αϋ και Δϋ τάξθσ προςκομίηουν ςτθν αρχι του ςχολικοφ 

ζτουσ το Ατομικό Δελτίο Τγείασ, το οποίο φυλάςςεται ςτο αρχείο του ςχολείου και 

ζχει τριετι ιςχφ. Η μθ ζγκαιρθ ι παράλειψθ κατάκεςθσ του ΑΔΤΜ ςτισ θμερομθνίεσ 

που ζχουν ανακοινωκεί ζχει ωσ αποτζλεςμα το χολείο να μθ γνωρίηει τθν κατάςταςθ 

υγείασ του μακθτι και τον πικανό αποκλειςμό του από το μάκθμα τθσ Φυςικισ 

Αγωγισ. 
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 Παρόλο που το εκπαιδευτικό προςωπικό δεν επιτρζπεται να χορθγεί οποιοδιποτε 

φαρμακευτικό ςκεφαςμα ςτα παιδιά ςασ (Φ.7/488/123316/Γ1/4-10-2010 Εγκφκλιοσ 

του ΤΠ.Π.Ε.Θ.), εντοφτοισ κρίνεται ςκόπιμο να ενθμερϊνεται για:  

α) ευαιςκθςίεσ ι αλλεργίεσ των παιδιϊν ςε φάρμακα ι τροφζσ και  

β) τυχόν ιατρικι αγωγι ςτθν οποία υποβάλλονται ι κάποιο πρόβλθμα που υπάρχει. 

 Οι ςυνοδοί γονείσ και κθδεμόνεσ ςυνοδεφουν τουσ μακθτζσ κατά τθν άφιξι τουσ ςτο 

ςχολείο μζχρι τθν είςοδο, γνωρίηουν το ωράριο των παιδιϊν τουσ και προςζρχονται 

ζγκαιρα με τθ λιξθ του ωραρίου για να τα παραλάβουν από τθν είςοδο ςτο χϊρο του 

ςχολείου. Κάκε κακυςτζρθςθ δθμιουργεί κινδφνουσ για τθν αςφάλειά τουσ. Η ευκφνθ 

για τθν αςφάλεια των παιδιϊν μετά το ωράριο λειτουργίασ του ςχολείου βαραίνει το 

γονζα-κθδεμόνα. 

 Δεν επιτρζπεται θ χωρίσ λόγο παρουςία των γονζων ςτθν αυλι, ςτουσ διαδρόμουσ και 

γενικά ςτουσ χϊρουσ του ςχολείου. Οι γονείσ ειςζρχονται ςτο ςχολείο μόνο κατά τισ 

κακοριςμζνεσ θμζρεσ και ϊρεσ ςυναντιςεων με τουσ εκπ/κοφσ ι για ζκτακτουσ 

λόγουσ για τουσ οποίουσ ζχει προθγθκεί ςυνεννόθςθ. 

 Οι γονείσ κατά τθν μεταφορά των παιδιϊν τουσ ςτο ςχολείο τθροφν τουσ κανόνεσ και 

τον Κϊδικα Οδικισ Κυκλοφορίασ και φζρονται με ευγζνεια. Κανζνα όχθμα δεν 

επιτρζπεται να ςτακμεφει ςτισ διαβάςεισ ςτθν είςοδο του ςχολείου, κακϊσ ςε 

αντίκετθ περίπτωςθ κα καλείται θ τροχαία. 

 Οι γονείσ υποχρεοφνται να διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ανακοινϊςεισ που 

μεταφζρουν οι μακθτζσ ςτο ςπίτι και να παρακολουκοφν τθν ιςτοςελίδα του ςχολείου 

κακϊσ και τθν θλεκτρονικι αλλθλογραφία που τουσ ςτζλνεται από τουσ 

εκπαιδευτικοφσ ι/και τθν Διευκφντρια. Σο ςχολείο κεωρεί δεδομζνθ τθν ενθμζρωςθ 

ΟΛΩΝ των γονζων όταν τουσ αποςτζλλεται θλεκτρονικό μινυμα, ακόμθ κι αν δεν 

ανταποκρικοφν ςε πικανό αίτθμα-ερϊτθμα. 

 Για κάκε αλλαγι ςτοιχείων (δ/νςθ κατοικίασ, αρικμόσ τθλεφϊνου κλπ) το ςχολείο 

είναι ανάγκθ να ενθμερϊνεται ςχετικά. 

 Σο ςχολείο ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα εκπαιδευτικι νομοκεςία δεν εμπλζκεται ςτθ 

χοριγθςθ φαρμάκων ςτουσ μακθτζσ. Ωςτόςο είναι υποχρεωτικό να ενθμερϊνεται ο/θ 

εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ και θ Διευκφντρια του ςχολείου, ϊςτε να βοθκιςουν κατά 

περίπτωςθ, μζςα ςτο κεςμικό πλαίςιο και με γνϊμονα τθν αςφάλεια των μακθτϊν. 

 ε περίπτωςθ που διαπιςτϊνεται παραμζλθςθ φοίτθςθσ μακθτι ο εκπαιδευτικόσ τθσ 

τάξθσ επικοινωνεί άμεςα με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ και ενθμερϊνει τθν Διευκφντρια 

του ςχολείου, ενϊ ςτθν περίπτωςθ αδυναμίασ ςυνεργαςίασ ςχολείου-οικογζνειασ για 

το ςυγκεκριμζνο κζμα, θ Διευκφντρια απευκφνεται ςτθν αςτυνομικι και τθ δθμοτικι 

αρχι κακϊσ και ςτθν αρμόδια κοινωνικι υπθρεςία (Προεδρικό Διάταγμα 79/2017, 

άρκρου 13).  

 Ο φλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων αποτελεί τθ ςυλλογικι ζκφραςθ τθσ άποψθσ των 

Γονζων και Κθδεμόνων των μακθτϊν. Είναι προφανζσ ότι το εκπαιδευτικό ζργο ανικει 

ςτθν αρμοδιότθτα και ευκφνθ των εκπαιδευτικϊν και τθσ Διευκφντριασ του ςχολείου. 

Ωςτόςο, το ςχολείο χρειάηεται και επιδιϊκει τθ ςυνεργαςία του υλλόγου για τθν 
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προαγωγι του ςχολικοφ ζργου. Ο φλλογοσ Γονζων μπορεί να χρθςιμοποιεί 

ςυγκεκριμζνο χϊρο του κτιρίου για τισ ςυνεδριάςεισ του, τισ τακτικζσ ι ζκτακτεσ 

ςυνελεφςεισ του και για τισ εκλογζσ-απολογιςμοφσ του, ζπειτα από 

αίτθμα/ενθμζρωςθ ςτθ Δ/ντρια του ςχολείου ι/και ςτισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του 

Διμου. 

 

 

7. Ποιότητα του ςχολικοφ χϊρου 

Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του χολείου πρζπει να είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ 

τθσ ευκφνθσ ςτουσ μακθτζσ/ςτισ μακιτριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ 

χϊρου.  

Κακαροί και ςυντθρθμζνοι χϊροι αικουςϊν, εργαςτθρίων, του αφλειου χϊρου, 

τθσ ςχολικισ περιουςίασ, κ.λπ. διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα χϊρο μζςα ςτον οποίο 

είναι δυνατόν να καλλιεργθκεί θ ψυχι του παιδιοφ.  

 Οι μακθτζσ ςζβονται και χρθςιμοποιοφν με προςοχι τθν υλικοτεχνικι υποδομι, τα 

εποπτικά μζςα, το ακλθτικό υλικό του ςχολείου και οτιδιποτε βρίςκεται ςτον 

περιβάλλοντα χϊρο του. 

 Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ περιουςίασ του χολείου αποδυναμϊνουν τισ 

εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και παιδαγωγικά εκίηουν τον μακθτι/τθ μακιτρια 

ςτθν αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ. Μακθτισ/Μακιτρια που 

προκαλεί φκορά ςτθν περιουςία του χολείου, ελζγχεται για τθ ςυμπεριφορά αυτι 

και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον κθδεμόνα του. 

 

 

ΑΠΟΣΙΜΗΗ – ΑΝΑΣΡΟΦΟΔΟΣΗΗ – ΠΡΟΣΑΕΙ ΒΕΛΣΙΩΗ  

Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ βαςίηεται ςτθν 

ιςχφουςα νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ.  

 Η τιρθςι του από τουσ μακθτζσ/τισ μακιτριεσ, τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και τουσ 

γονείσ/κθδεμόνεσ, με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ, ϊςτε να 

ζχει πλθρότθτα, γενικι αποδοχι και εφαρμογι, αποτελεί προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ 

λειτουργίασ του χολείου.  

 Είναι το κεμζλιο πάνω ςτο οποίο μπορεί το χολείο να οικοδομιςει για να πετφχει 

τουσ ςτόχουσ και το όραμά του.  

 Αποκλίςεισ των μακθτϊν από τθ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά, τουσ κανόνεσ του 

ςχολείου, τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι του ςχολείου, από τον 

οφειλόμενο ςεβαςμό ςτον ςυμμακθτι, ςτον εκπαιδευτικό, ςτθ ςχολικι περιουςία, 
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από όλα αυτά που το ςχολείο κζτει ωσ κανόνεσ τθσ λειτουργίασ του, πρζπει να 

θεωροφνται μη αποδεκτζσ ςχολικζσ ςυμπεριφορζσ.  

 Οι μη αποδεκτζσ ςχολικζσ ςυμπεριφορζσ αντιμετωπίηονται από το ςχολείο ςφμφωνα 

με τθν ιςχφουςα νομοκεςία και με γνϊμονα τθν αρχι ότι θ καταςταλτικι 

αντιμετϊπιςθ αυτϊν των φαινομζνων πρζπει να είναι θ τελευταία επιλογι, όμωσ δεν 

αποκλείεται ωσ παιδαγωγικό μζτρο. Η επιείκεια χωρίσ όρια νομιμοποιεί τισ αποκλίςεισ 

και καλλιεργεί τθν αντίλθψθ τθσ ατιμωρθςίασ. 

 Ωσ μθ αποδεκτι ςχολικι ςυμπεριφορά κεωρείται και θ μθ ςυμμόρφωςθ ςτουσ 

κανόνεσ λειτουργίασ τθσ τθλεκπαίδευςθσ (αν κι εφόςον πραγματοποιθκεί) και 

ιδιαίτερα ςε ό,τι αφορά το ςεβαςμό ςτθ διδακτικι διαδικαςία, ςτον εκπαιδευτικό και 

ςτουσ μακθτζσ που παρευρίςκονται ςτθν ψθφιακι αίκουςα. ε αυτι τθν περίπτωςθ 

ο/θ εκπαιδευτικόσ ζχει το δικαίωμα να απομακρφνει τον/τθν μακθτι/τρια από τθν 

ψθφιακι αίκουςα για μικρό χρονικό διάςτθμα ι ακόμθ και για όλθ τθ διδακτικι ϊρα. 

Σζλοσ ςε περίπτωςθ χρειαςτεί τθλεκπαίδευςθ και για τθν αςφάλεια του 

περιβάλλοντοσ τθσ τθλεκπαίδευςθσ και τθν παρεμπόδιςθ ειςόδου 

παρείςακτων/ξζνων (π.χ. εξωςχολικϊν, μθ μακθτϊν τθσ τάξθσ κλπ), ο/θ εκπαιδευτικόσ 

ζχει το δικαίωμα με το ξεκίνθμα του μακιματοσ, να ηθτιςει από όλουσ/εσ τουσ/τισ 

μακθτζσ/τριεσ να ανοίξουν τισ κάμερζσ τουσ/τισ για λίγα δευτερόλεπτα.  

 Η επιτιρθςθ των μακθτϊν από τουσ εκπαιδευτικοφσ κατά τθ διάρκεια του 

διαλείμματοσ (εφθμερίεσ) γίνεται ςε ςυγκεκριμζνουσ για τουσ μακθτζσ χϊρουσ και 

από ςυγκεκριμζνουσ εκπαιδευτικοφσ ςφμφωνα με τισ με αρ. 2/1-9-2023 και 3/4-9-

2023 πράξεισ του ςυλλόγου διδαςκόντων και το πρόγραμμα εφθμεριϊν που βρίςκεται 

αναρτθμζνο ςτο γραφείο του ςχολείου. 

 Οι κανόνεσ που αναφζρονται ςτον παρόντα κανονιςμό αποτελοφν ζνα ςυμβόλαιο 

μεταξφ των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, ϊςτε να αποφεφγονται και να 

προλαμβάνονται ςυμπεριφορζσ που δεν βοθκοφν ςτθν αποτελεςματικι λειτουργία 

του ςχολείου. ε διαφορετικι περίπτωςθ κι εφόςον παραβιάηονται άρκρα του 

κανονιςμοφ, μπορεί να υπάρξουν ςυνζπειεσ (όπωσ προφορικι παρατιρθςθ και 

επίπλθξθ, διόρκωςθ ι/και ανάκλθςθ ρόλων και ευκυνϊν που είχαν αποδοκεί, 

ενθμζρωςθ γονζων από το δάςκαλο τθσ τάξθσ, γραπτι ενθμζρωςθ από τθ Δ/ντρια, 

των γονζων του μακθτι που υποπίπτει κατ’ επανάλθψθ ςε μθ αποδεκτι ςχολικι 

ςυμπεριφορά, πρόςκλθςθ ςε ςυνάντθςθ με το φλλογο Διδαςκόντων για τθν από 

κοινοφ αντιμετϊπιςθ του κζματοσ, ςφγκλθςθ ςχολικοφ ςυμβουλίου, ακόμθ και 

αλλαγι ςχολείου με απόφαςθ του υλλόγου Διδαςκόντων και τθ ςυναίνεςθ του 

γονζα). 

 Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται 

κατά περίπτωςθ από τθν Διευκφντρια του χολείου και τον φλλογο 

Διδαςκόντων/Διδαςκουςϊν και με πικανι ςυνεργαςία με τον φλλογο Γονζων και τον 

φμβουλο Εκπαίδευςθσ, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν 

εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ.  
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 Σο χολείο διατθρεί το δικαίωμα να ςυμπλθρϊνει ι να τροποποιεί άρκρα και 

διατάξεισ του κανονιςμοφ, όταν το κρίνει ςκόπιμο και επιβεβλθμζνο. Οι όποιεσ 

αλλαγζσ εγκρίνονται από τον φμβουλο Εκπαίδευςθσ και τον Διευκυντι Εκπαίδευςθσ.  

 Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ιςχφει για ζνα (το παρϊν) ςχολικό ζτοσ.  

 

Νζα Ραιδεςτόσ, 08/9/2023 

 

 

Η Διευκφντρια 

 

                                                                                                                                                                   ωτθρία Αγγελίδου 

 

Εγκρίνεται 

 

Ο φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ  (οποίοσ/α ζχει 

τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του ςχολείου) 

 

 

 

 

ΠΑΣΕΡΑΚΗ ΑΡΙΣΕΙΔΗ 

 

 

Ο Διευκυντισ Εκπαίδευςθσ Π.Ε. Ανατολικισ 

Θεςςαλονίκθσ 

 

 

 

 

 

ΚΕΛΕΙΔΗ ΕΤΑΓΓΕΛΟ 
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